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Vita a laktanyákról
(Folytatás az 1. oldalról) 

Már a napirend előtti felszó­
lalások kemény politikai vitává 
fajultak. Böröcz Zoltán az 
MSZP-frakció nevében kifejtet­
te: az ipari park és logisztikai 
központ teljes körű és eredeti 
tervek szerinti megvalósulásá­
nak egyetlen akadálya, hogy a 
kormány — más településekkel 
elleneiéiben — nem hajlandó 
Nagykanizsa tulajdonába átadni 
a volt laktanyákat. „Nekünk, az 
itt és a környéken élő állampo- 
lágroknak minden erkölcsi ala­
punk megvan arra, hogy a vár­
hatóan tízezer fölötti létszámot 
foglalkoztató ipari park megva­
lósítása céljára követeljük a 
kormánytól a laktanyák térítés- 
mentes átadását." Ezért az 
MSZP aláírásgyűjtési akciót

politikai és kampányelemeket is 
tartalmaz, az azonban meglepte, 
hogy a Fidesz-ffakció mereven 
ellenzi az aláírásgyűjtést, sőt 
azon képviselőit, akik az ívet 
aláírták, arra kötelezte, hogy a 
nevüket húzzák ki a listáról.

Birkner Zoltán a Fidesz-frak- 
ció nevében visszautasította,

A Fidesz nem ért egyet 
az aláírásgyűjtéssel

hogy bárkit köteleztek volna 
aláírása visszavonására, mint 
mondta a két érintett képviselő 
időközben belátta, hogy az akció 
csak politikai hangulatkeltés, 
ezért húzták ki a nevüket a listá­
ról. A Fidesz szerint az lenne a

Új helyen, a könyvtár elegáns fogadótermében tanácskoztak

hirdet a cél elérése érdekében, legjobb megoldás, ha az állam -  
Böröcz Zoltán rögtönzött sajtó- harmadik félként -  tagja lenne a 
tájékoztatóján kiemelte: az részvénytárságnak úgy, hogy ap-
MSZP vállalja, hogy az akció portálja a laktanyákat.

Olasz kulturális kapcsolat
Nagykanizsa (sz. a.) -  A 
városi vegyeskar meghívá­
sára érkezett Nagykanizsára 
a braccianói vegyeskar. A 
két kórus hétfó'n este hatal­
mas közönségsikert aratva 
közösen lépett fel a Jézus 
Szíve Plébániatemplomban.

Az olasz-magyar zenei kap­
csolatok alakulásáról tegnap a 
polgármesteri hivatalban tartot­
tak sajtótájékoztatót, melyen 
Tüttő István polgármester beje­
lentette: szeretnék a Bracciano 
és Nagykanizsa közötti együtt­

rá, hogy még számos közös fel­
lépés vár a vegyeskarokra. Ez­
zel egyetértett Kollonay Zoltán, 
a nagykanizsai kórus karnagya 
is, aki felhívta a figyelmet arra: a 
felszabadult hangulatú közös 
próbák során több olyan problé­
mát tudtak pillanatok alatt meg­
oldani, melyekkel előtte hóna­
pokig „birkóztak”. Dr. Vári 
László karelnök a város támoga­
tását kérte -  az olasz küldöttség­
ben helyet foglaló Claudio Ba- 
raldi ugyanis elmondta, hogy 
Bracciano önkormányzata egy 
megállapodás alapján szponzo-

A kanizsai kórus nívós színfolt 
a város kulturális életében

működést minél szélesebbre ki­
terjeszteni.

Massimo Di Biaggio igazga­
tó karnagy elmondta, hogy kel­
lemes élményekkel távoznak a 
dél-zalai városból. A két kórus 
jövőbeni együttműködését re­
ményteljesnek nevezte, s célzott

Az olasz vegyeskar szakmai­
lag magas színvonalon áll

rálja a vegyeskórusukat. Tar- 
nóczky Attila alpolgármester a 
felvetésre reagálva ígéretet tett, 
hogy megvizsgálják a lehetsé­
ges finanszírozási lehetősége­
ket, hiszen nyüvánvaló, hogy a 
városi vegyeskar nívós színfolt­
ja Kanizsa kulturális életének.

Nagykanizsa (p. a.) — „ÉgőZsinagógák” címmel nyílt kiállítás tegnap a Honvéd Kaszinóban. A 
kanizsai zsidó hitközség és az intézmény által közösen szervezett tárlaton közel 45 fénykép mu­
tatta be a bécsi zsinagógák jelenlegi állapotát, amelyek közül már több épületet felújítottak. Dr. 
Székely István, a helyi zsidó hitközség elnöke megnyitójában többek között kiemelte a kanizsai 
zsinagóga rekonstrukciójának szükségességét. Fotó: Szakony Attila

A jövőről esett szó a konferencián
A v esz te ség es  ügyek finanszírozására pénzt kell előteremteni
Zalakaros (sz. a.) -  A dél­
zalai fürdővárosban tegnap 
megkezdődött a Magyar Vö­
röskereszt országos vezető- • 
ségi ülése. A humanitárius 
szervezet tanácskozásán 
számos, a közeljövőt érintő 
fontos kérdésről esett szó.

A zalakarosi polgármesteri 
hivatalban a Magyar Vöröske­
reszt megyei szervezetének te­
vékenységéről számolt be dr. 
Borsos Ferenc elnök és dr. Ba­
racskai Józsefné megyei titkár. 
Ezt követően dr, Morzsányi Éva 
főtitkár a humanitárius szerve­
zet szociális ellátási rendszeré­
ről adott tájékoztatást.

A mintegy 60 fő részvételé­
vel rendezett országos konfe­

rencia keretében számos fontos, 
a jövőt alapvetően befolyásoló 
kérdésről ejtettek szót. Felme­
rült például, hogy az elkövetke­
ző években többek között csak 
azzal kellene foglalkozni, amit 
profi módon, esetleg újat és 
gyorsan tudnak megvalósítani. 
Néhányan azon nézetüknek ad-

Vélemény ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
A V öröskereszt nem 
gazdasági tá rsaság

tak hangot, hogy eleve megold­
hatatlan feladatokba nem sza­
bad belekezdenie a humanitári­
us szervezetnek, hiszen az a ha­
tékonyság rovására mehet.

Ezzel a nézettel azonban volt, 
aki vitába szállt, mondván: a 
Vöröskereszt tevékenységét so­
ha nem szabad egy gazdasági 
társaságéhoz hasonlítani, és 
profitorientáltként kezelni. Dr. 
Andics László, a Magyar Vörös- 
kereszt elnöke kifejtette: a szer­
vezetük sem kerülheti ki a gaz­
dasági környezetét. Fel lehet 
vállalni a veszteséges ügyeket 
is, azonban azok finanszírozását 
elő kell teremteni más, nyeresé­
ges forrásokból. Ennek érdeké­
ben pedig a szolgáltatásaikat el 
kell adni, emellett tudomásul 
venni, hogy más jótékony szer­
vezetek, alapítványok a piaci vi­
szonyoknak megfelelően fog­
lalkoznak különböző tevékeny­
ségekkel.

Diszkrimináció és  kirekesztés
A cigánysággal szem ben tám asztott előítéletekről érdeklődtek
Nagykanizsa (p. a.) -  Utcai 
riportok segítségével készí­
tettek felmérést a Magyaror­
szági Sonnenberg Kör által 
szervezett egyhetes szemi­
nárium résztvevői. A tegna­
pi felmérés a cigánysággal 
szemben támasztott negatív 
diszkriminációt is vizsgálta.

Az 1948-ban alakult nemzet­
közi szervezet elsősorban társa­
dalompolitikai jelenségekkel 
kutatásával foglalkozik, így 
többek között a munkanélküli­
ség, a diszkrimináció és a rasz- 
szizmus elleni harcban is ki­
emelt szerepet vállal. Ennek 
megfelelően a nagykanizsai 
szeminárium is kisebbségek, 
ezen belül a cigányság elfogadá­
sának, integrálódásának proble­
matikájával foglalkozik. A teg­
napi nap során több csoportban 
dolgoztak a résztvevők, voltak 
akik a roma származású diákok 
iskolai körülményeit, mások a 
szociális ellátás formáit mérték 
fel. Kurt Schneider és csapata 
viszont az utca emberét kérdezte 
arról, milyen véleménnyel van­
nak a cigány kisebbségről.

-  Csak azokat a romákat nem 
szeretem, akik nem dolgoznak -  
válaszolta Zoltán Szabolcs, tót­
szerdahelyi lakos. -  A többsé­
gük segélyből él, meg sem fordul 
a fejükben, hogy munkát keres­
senek. Persze nem lehet általá­
nosítani.

A csoport tagjai az utca emberei is megkérdeztek r  oio: az. a

— Úgy gondolom a rassziz­
mus és a diszkrimináció alapve­
tően a tudatlanságból táplálko­
zik -  mondta Tapolczai Miklós 
nyugdíjas pedagógus. -  Nem hi­

A feltételekhez kötött elfogadás 
már önm agában is diszkriminatív

szem, hogy valakit gyűlölni kel­
lenne csak azért, mert cigány. 
Ok is ugyanolyan emberek, mint 
mi.

Kurt Schneider az interjúkat 
követően kifejtette: a romákkal 
szemben támasztott diszkrimi­
náció Magyarországon is ha­
sonló, mint Németországban. A 

_ _ _ _  legtöbben nem 
érzik kirekesz­
tőnek magukat, 
ám a feltételek­
hez kötött el­
fogadás már ön­

magában is diszkriminatív je­
lenség. A szeminárium résztve­
vői ma a Csapi Cigány 
Kollégiumba látogatnak.
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Soron kívül a 
gazdálkodásról
Lenti (gy. f.) -  Soron kí­
vüli ülést tartott tegnap es­
te lapzártánkkal azonos 
időpontban a határ menti 
kisváros önkormányzata. 
A képviselők a szeptember 
végén el nem fogadott 
költségvetés módosításá­
ról szóló rendelettervezet 
mellett a közvilágítás kor­
szerűsítéséiül, a fogászati 
körzetek módosításáról és 
az ultrahangkészülékkel 
kapcsolatos pályázattal 
kapcsolatos kérdéseket vi­
tatták meg.

Riasztóval 
látják el
Nagykanizsa (p. a.) -  A
közelmúltban ismét betör­
tek a VIA Kanizsa Város- 
üzemeltető Kht. Tripam- 
mer utcai raktárába. A tette­
sek több gépet — fűnyírókat, 
lombszívót, kéziszerszá­
mokat -  tulajdonítottak el a 
betörés során. A kht. veze­
tősége éppen ezért úgy dön­
tött, hogy riasztóval és más 
biztonságtechnikai megol­
dásokkal látja el az épü­
letet.

Vízfolyások
tisztítása
Nagykanizsa (p. a.)
-  Az FVM pályázati támo­
gatásaiból megvalósuló 
munkák a végéhez közeled­
nek. A Jakabkúti-árkon a 
közelmúltban történt meg a 
növényzetmentesítés.

Még idén 
kifizetik az  
ad o m án y t
Nagykanizsa (sz. a.)
-  Nem tudni, mikor kapja 
meg a Nagy-Magyaror- 
szág emlékmű helyreállí­
tási munkálatait koordiná­
ló szoborbizottság a Ma­
gyarok Világszövetsége 
által nyitott bankszámlára 
érkezett adományokat.

Patrubány Miklós, az 
MVSZ elnöke kérdésünk­
re elmondta: nem teljesen 
tájékozott az ügyben, mi­
vel a számlát 2000. már­
ciusban, tehát nem az el­
nöksége idején nyitották. 
Patrubány Miklós elmond­
ta: még az idén kifizetik a 
szoborbizottságnak járó 
pénzt.

-  Természetesen a pénz 
a szoborbizottságot illeti -  
mondta Patrubány Miklós. 
Az elnök kérdésünkre el­
mondta: arról nem tud, 
hogy a szoborbizottság és 
a Magyarok Világszövet­
sége között bármilyen 
egyezség született volna a 
számlán összegyűlt pénz 
felhasználásáról, ám el­
képzelhetőnek tartotta, 
hogy elnökké választása 
előtt kötöttek ilyen megál­
lapodást.


